

16+



# Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,  
Администрация МО «Темкинский район» Смоленской области

**ВТОРНИК,**  
**30**  
**МАЯ**  
**2017 г.**

№ 39 (7669)  
Цена свободная



*Дорогие смоляне!*



достоинство детства, надежные и мудрые наставники! Пусть им сопутствуют на жизненном пути вера в свои силы, исполнение заветных желаний и удача!  
С праздником!

От всей души поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Этот праздник напоминает об ответственности, которую несем мы, взрослые, за подрастающее поколение. Наш общий долг – окружить детей заботой и вниманием, подарить им любовь и уважение, обеспечить возможностями для духовного, интеллектуального, физического совершенствования.

В Смоленской области комплексно решаются вопросы доступности дошкольного образования, создаются условия для гармоничного развития, правовой и социальной защищенности юных смолян. Мы целенаправленно занимаемся организацией их отдыха и оздоровления, помогаем малообеспеченным и многодетным семьям, поддерживаем одаренных и талантливых ребят.

Пусть у наших детей будет счастливое и ра-

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

## Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с международным Днем защиты детей!

Значимость этого праздника нельзя переоценить, ведь наши дети – это самое главное, что есть в жизни отдельно взятой семьи и государства в целом. Именно в детстве закладываются главные черты характера и мировосприятия, поэтому наша главная задача, общий долг родителей, общества – окружить подрастающее поколение любовью и заботой, создать все возможные условия для их здорового роста и гармоничного развития.

В этот праздничный день выражаю искреннюю признательность родителям, педагогам, воспитателям, медицинским и социальным работникам за то, что вы делаете все возможное для того, чтобы каждый ребенок чувствовал себя счастливым, нужным и защищенным. Особые слова благодарности – людям, которые подарили настоящую семью приемным детям и ребятам с ограниченными возможностями. Огромное человеческое спасибо за ваше терпение, чуткость и доброту.

От всей души желаю успехов, благополучия, тепла и взаимопонимания!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов



## Уважаемые жители Темкинского района!



не жалея сил и души, стремится воспитать настоящую личность в каждом ребенке.

Желаю всем вам здоровья, благополучия, мира и тепла в ваших семьях.

С.А.Гуляев, Глава муниципального образования «Темкинский район»  
А.Н.Васильев, Председатель районного Совета депутатов

Летняя пора – любимое время для наших детей – начинается с этого радостного праздника, который напоминает нам о том, что подрастающее поколение нуждается в нашем особом внимании. Мы в ответе за судьбу каждого ребенка.

Забота о детях – это забота о будущем нашей страны. Мы должны сделать все необходимое для того, чтобы дать ее маленьким гражданам достойное воспитание и образование, обеспечить условия для их всестороннего развития.

В этот праздничный день особые слова благодарности родителям, бабушкам, дедушкам и педагогам – всем, кто,

## С заслуженной наградой



26 мая в День российского предпринимательства, в Администрации МО «Темкинский район» наградили призеров ежегодного конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Темкинский район» в номинации «Бытовые услуги». Ими стали: Белоусова Наталья Васильевна, занявшая первое место и Мосолкова Елена Владимировна, занявшая второе место в этой же номинации.

В Администрации района

## Встреча бывших коллег

В январе этого года в нашем районе создана новая ветеранская организация – Совет ветеранов муниципальной и государственной службы.

24 мая, открывая заседание Совета, Глава МО «Темкинский район» С.А.Гуляев представил гостей – Сынкина Юрия Константиновича, председателя городского Совета депутатов г.Смоленска, руководителя Смоленской областной ветеранской организации муниципальной и государственной службы, а также Лазаренкова Александра Александровича – одного из бывших руководителей нашего района в 70-80-е годы.

Слово было предоставлено Сынкину Юрию Константиновичу. В своем выступлении Юрий Константинович рассказал об истории создания ветеранской организации, о ее задачах и целях. Приоритетными являются защита интересов ветеранов, приобщение их к активной общественной жизни, воспитание у молодых чувства патриотизма и любви к Родине.

Александр Александрович Лазаренков поделился впечатлениями об изменении в облике нашего поселка. Вспомнил, как

40 лет назад приехал в наш район на должность второго секретаря РК КПСС. Продолжительное время руководил районным Советом депутатов. Как признался Александр Александрович, он очень часто вспоминает те годы, даже нередко видит во сне, как тридцатилетним приехал в наш район. Да, действительно, наше Темкино было хорошей кузницей кадров.

Юрий Константинович вручил членские билеты ветеранам муниципальной и государственной службы. Он поблагодарил Главу района Гуляева С.А. и председателя районного Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов за содействие в создании ветеранской организации и вручил им Благодарственные письма.

В этот же день гости посетили ФОК «Олимп», где побеседовали с сотрудниками, районный историко-краеведческий музей, народный музей схимонахини Макарии в д.Темкино.

Г.Васильева

Официально

## Алексей Островский провел заседание Межведомственной комиссии по реализации проекта «Формирование комфортной городской среды»

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось заседание Межведомственной комиссии по обеспечению реализации на территории Смоленской области приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Программа, реализация которой рассчитана на период до 2022 года, направлена на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и мест массового пребывания граждан. На эти цели Смоленщине из средств федерального бюджета в 2017 году выделяется 174,7 млн рублей. Также предусмотрено финансирование со стороны региона – в бюджете нашей области на реализацию проекта предусмотрено более 40 млн рублей.

Обратившись к участникам заседания, Губернатор Алексей Островский подчеркнул важность реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»: «Хочу напомнить, что о старте данной программы объявил Президент России Владимир Владимирович Путин в рамках ежегодного послания Федеральному Собранию. Следовательно, это направление в развитии сферы жилищно-коммунального хозяйства является стратегическим, объединяющим усилия органов государственной власти, местного самоуправления и самих граждан в благоустройстве своих городов и районов».

В этом году в реализации приоритетного проекта на Смоленщине принимают участие 7 муниципальных образований (Смоленск, Дорогобуж,

Вязьма, Гагарин, Рославль, Сафоново, Ярцево), в которых проживают порядка 600 тысяч человек. В этих муниципалитетах уже прошли общественные обсуждения проектов, как по благоустройству мест массового отдыха и посещения (парки, скверы и пр.), так и дворовых территорий.

«Еще раз обращаю ваше внимание на тот факт, что право выбора вариантов благоустройства остается исключительно за жителями. И настоятельно рекомендую, чтобы в муниципалитетах не было даже малейших попыток решать за людей, что им нужно, а потом прикрывать свои решения видимостью общественной дискуссии. Хочу предупредить, если подобные ситуации возникнут, виновные понесут самую серьезную ответственность», – отметил Губернатор, добавив, что от итогов реализации данного проекта в текущем году будет зависеть его финансирование на последующие годы.

С докладом о ходе реализации программы «Формирование комфортной городской среды» на территории области в 2017 году выступил заместитель Губернатора Андрей Борисов. Он сообщил, что между Администрацией региона и Минстроем России заключено соглашение о предоставлении из федерального бюджета субсидий на благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов и мест массового пребывания граждан. Кроме того, соглашения подписаны со всеми муниципальными

образованиями – получателями субсидий.

Основной объем финансирования – порядка 144 млн рублей – будет направлен на благоустройство дворовых территорий.



Напомним, что проектом предусмотрено финансирование только минимального перечня работ, а такие виды благоустройства, как установка спортивных и детских площадок, требуют финансового участия граждан. Андрей Борисов подчеркнул, что в нашей области, по поручению Губернатора Алексея Островского, размер софинансирования подобных работ со стороны жителей региона установлен на минимальном уровне – 1%.

Порядка 72 млн рублей – 1/3 от общего объема финансирования – будет израсходовано на обустройство мест массового пребывания граждан: скверов и бульваров, пляжей, муниципальных рынков, территорий вокруг памятников, а также реконструкцию стадионов или детских спортивно-игровых площадок, тротуаров.

На данный момент уже под-

готовлены перечни дворовых и общественных территорий, которые включены в проект в 2017 году, а также список запланированных на них работ. В текущем году в регионе будет

Департамент по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству для согласования. Губернатор дал поручение начальнику Департамента Елене Соколовой завершить данную процедуру в кратчайшие сроки, чтобы муниципалитеты могли перейти к проведению конкурсных процедур.

Также на заседании прозвучало предложение включить в перечень минимальных работ по благоустройству дворовых территорий установку пандусов для людей с ограниченными возможностями здоровья. Глава региона данную инициативу поддержал: «Мы, безусловно, занимаемся этой работой в рамках исполнения поручений Президента страны Владимира Владимировича Путина о формировании безбарьерной среды. Вместе с тем, в части благоустройства именно дворовых территорий поручаю Вам, Андрей Александрович (Борисов), совместно с Еленой Анатольевной (Соколова) и главами муниципалитетов проработать данное предложение и взять его на исполнение».

Следующим этапом реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» станет подготовка и утверждение в срок до 1 июля дизайн-проектов благоустройства каждой дворовой и общественной территории. Кроме того, муниципальным образованиям необходимо приступить к разработке программ формирования комфортной городской среды на 2018-2022 годы. Завершить этот этап необходимо не позднее 31 декабря текущего года.

Игорь Алиев

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось совещание по вопросам развития внутреннего и въездного туризма на территории Смоленской области.

Согласно данным Росстата, за последние три года динамика въездного туризма в регионе показывает устойчивый рост. Турпоток в Смоленскую область в 2012 году составил более 180 тысяч человек, в 2015 году он уже превысил 300 тысяч. А сам Смоленск попал в ТОП-10 самых популярных городов России для путешествий в новогодние и майские праздники.

И, тем не менее, как отметил Губернатор Алексей Островский, предваряя обсуждение, огромный туристский потенциал Смоленщины используется далеко не в полном объеме. По мнению Губернатора, в индустрии туризма содержится явный резерв для развития экономики Смоленской области, дополнительного поступления доходов, открытия новых рабочих мест.

В связи с этим главой региона в ходе заседания был дан ряд поручений. В частности, Алексей Островский дал указание начальнику профильного Департамента по культуре и туризму Сергею Чернякову совместно с другими заинтересованными подразделениями в срок до 1 сентября разработать Стратегию развития туризма на территории Смоленской области, которая будет включать, в том числе, и объединяющую концепцию комплексного тури-

## Губернатор Алексей Островский провел совещание по вопросам развития внутреннего и въездного туризма

стического бренда «Смоленская область».

В перечень первоочередных задач, по словам Алексея Островского, должна войти организация работы по развитию региональных турпродуктов, а также поиск новых форм для



развития туризма и информирование делового сообщества о возможностях инвестирования в туристическую инфраструктуру Смоленской области.

Губернатор особо подчеркнул, что развитие туризма в регионе будет иметь мультипликативный эффект для всей экономики. В частности, придаст новый импульс развитию транспортной отрасли, сферы

гостиничных услуг, организаций общественного питания, и призвал более интенсивно привлекать частный бизнес, в том числе, зарубежный, в развитие туристско-рекреационного комплекса: «Без частного капитала мы не сможем достичь серьез-

ных успехов в развитии туристической сферы».

В рамках совещания обсуждался и вопрос разработки единого туристического интернет-портала, на котором будет размещаться информация о Смоленской области. «К числу ключевых задач, которыми Вам, Сергей Александрович (Черняков), предстоит заняться, относится создание высокока-

чественного информационного портала о туризме в Смоленской области. Это один из локомотивов продвижения туристического сектора, от которого зависит многое», – дал указание глава региона, поручив также разработать брошюру на русском и английском языке, в которой были бы представлены основные культурные достопримечательности, представляющие интерес для туристов.

Алексей Островский призвал активнее участвовать в федеральных целевых программах, расширять сотрудничество и выстраивать партнерские отношения с крупнейшими туроператорами Москвы, Санкт-Петербурга, Республики Беларусь, Восточной Европы и Китая, как ключевыми источниками обеспечения въездного турпотока в область. «Туристические организации как раз и обладают тем практическим опытом, который необходим для совместной работы с органами государственной власти по выработке общей стратегии развития туризма в регионе», – заявил Губернатор.

В ходе совещания глава города Смоленска Владимир Саваренко доложил, что по поручению Губернатора администрация города проводит системную работу по организации экскурсий

смоленских школьников в Новопасское – родовое имение композитора Михаила Глинки. В течение полутора месяцев в музее-усадьбе уже побывали 500 ребят из Смоленска, до конца года их число возрастет до 2 тысяч. В планах – вовлечь в этот процесс все школы города, чтобы их учащиеся дважды в год выезжали на подобные экскурсии.

Алексей Островский поблагодарил главу города за проявленную инициативу, поручив распространить подобную практику на весь регион: «Оксана Васильевна (Лобода), продумайте с Константином Владимировичем Никоновым (вице-губернатор), как организовать аналогичную работу по всем нашим муниципальным образованиям, чтобы ребята из Гагарина приехали в Смоленск, а смоленские школьники, наоборот, побывали на родине первого космонавта, ученики из Ершич съездили и в Смоленск, и в Гагарин. Необходимо детально проработать эту программу и представить мне на утверждение».

Кроме того, особое внимание региональные власти планируют уделить развитию паломнического туризма. Представители Смоленской митрополии, участвующие в заседании, подтвердили интерес к сотрудничеству в этом направлении, отметив, что Смоленщина особо привлекательна для паломников – она не только богата духовными ценностями и традициями, но и широко известна как земля Патриарха.

Ольга Орлова

Возрождаем забытые традиции

# Зарница - интересная игра

История военно-спортивной игры «Зарница» уходит в 60 годы. Первые Всесоюзные игры состоялись 50 лет назад, в 1967 году.

В последние годы про них забыли. А в этом году по ини-

циативе Администрации МО «Тёмкинский район» состоялась районная военно-спортивная игра «Зарница».



циативе Администрации МО «Тёмкинский район» состоялась районная военно-спортивная игра «Зарница».

Провести её было решено в день рождения пионерской организации, которая в этом году отметила бы 95 лет.

Для участия в районных соревнованиях подали заявки 7 команд. В каждой команде по 5 человек. Штаб по проведению игры возглавила Таначова Ираида Анатольевна, директор Замыцкой школы.

У каждой команды было своё название, девиз, эмблема, и, конечно же, форма.

И вот подана команда «Стройся!» С приветственным словом

перед участниками выступила начальник отдела по образованию и гражданско-патриотическому воспитанию Карнилова М.А. Чётко, по-военному, командиры отрядов отдали рапорта «главнокомандующему» Таначовой И.А.

находится самый большой запо-ведник на Земле? (Антарктида). А какое море вскоре умрёт и исчезнет с лица планеты? (Аральское).

Посмотрите, как ловко на-кладывает девчушка повязку на

голову. Надо отметить, что это одна из сложнейших повязок в десмургии (учении о повязках) – «шапочка Гиппократы» и выполнена классически. Знали ребята, ответ и на вопрос – какая жидкость в организме переносит кислород (кровь).

Ну вот, преодолели полосу препятствий, отжались от пола, выполнили упражнение «мышеловка», пометали дротики в «Дартс», постреляли из пневматической винтовки в тире, метнули гранату, отгадали песню по звучащей мелодии.

Настала торжественная минута – подведение итогов и чествование призёров.

Итак, I место заняла команда «Феникс» -Тёмкинская средняя школа

II место - «Радуга»- Замыцкая школа

III место «Десант»- Тёмкинская средняя школа.

Победителям вручены кубки и Почётные грамоты. Команды, принимавшие участие в игре, но

не занявшие призовых мест, удостоены Дипломов участников.

Заместитель Главы МО «Тёмкинский район» Касмачова В.С. поблагодарила ребят за участие в игре и заверила, что «Зарница» надолго вернулась к нам, и теперь будут ежегодно проводиться соревнования в столь любимой всеми игре.

По окончании игры мы заинтересовались у ребят, как оказалось из Замыцкой школы, понравилась ли им игра, на что те ответили хором «Да». Поздравив их с победой в ответ получили, что иначе они выступить не могли. Нельзя было подвести своего директора школы Ираиду Анатольевну, она же и начальник штаба военно-спортивной игры «Зарница»!

В этот же день состоялось ещё одно знаменательное событие - приём новых членов в юнармейцы. Напомним, что в октябре 2015 года Указом Президента РФ Путина В.В. создана общероссийская общественно - государственная детско - юношеская организация «Российское движение школьников». С 1 сентября прошлого года начало работу Всероссийское военно - патриотическое движение «Юнармия», как одно из направлений «Российского движения школьников».

6 декабря 2015 года в нашем районе прошёл первый слёт местного отделения Всероссийского детско - юношеского военно - патриотического движения «Юнармия». Наши юнармейцы, руководимые начальником штаба Таначовой Ираидой Анатольевной, ведут активную работу. Участвуют в поисковых работах, в Вахтах Памяти, несут Почётный караул у Братских захоронений Советских воинов, принимают участие в акциях - «Ветеран живёт рядом», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк».

19 мая учащиеся 4 школ района перед лицом своих товарищей дали торжественную клятву юнармейца. Вновь принятым были вручены атрибуты юнармейца (берет, зна-

чок).

Праздник детства продолжился празднованием юбилея пионерской организации. Ведущая мероприятия Ершова Н.Ю. ознакомила присутствующих с историей создания организаций, о делах и подвигах юных пионеров.

Папы и мамы, бабушки и дедушки нынешних детей хорошо помнят, как они в своё время отмечали этот день непременно с атрибутами которого были пионерский костёр и, конечно же песни.

Надолго запомнился этот день не только детям, но и присутствующим на празднике взрослым.

Г.Васильева

# «О том, что волнует сердце»

18 мая в Темкинской центральной библиотеке состоялась встреча любителей поэзии с автором стихов Мироновой Галиной Алексеевной.

вых стихотворений, подробно рассказала о написании пятой книги, которая называется «Солнышко проснулось». Это сказка в стихах для детей. Красочные рисунки к сказке

*Бурьян в дугах и  
бурелом в лесу,  
Так что же  
все-таки  
с деревней стало?*

Киреева Ирина Витальевна заведующая Васильевской сельской библиотекой рассказала о встрече с Мироновой Г.А. в рамках празднования 55-летия первого полета в космос Ю.А.Гагарина, на которой прозвучали стихи «Такой улыбки нет ни у кого» и др. Ирина Витальевна пригласила Галину Алексеевну на встречу с читателями в Васильевскую библиотеку и в этом году.



Г.А. Миронова родилась и всю свою жизнь живет в с. Темкино. Стихи пишет с юности, но публиковаться начала с 2004 г. Она является автором 5 книг. В своих стихах она воспеваеет милую сердцу деревню, природу родного края. Это стихи о добре и зле, патристические, лирические. Открыла встречу директор МБУК «Темкинская МЦБС» Гусакова Елена Викторовна, которая отметила, что Галина Алексеевна является лауреатом нескольких отборочных туров международного областного конкурса «Библио-Парнас». За свое стихотворение «Материнский рушник» получила приз зрительских симпатий

Затем Галина Алексеевна рассказала о своем творчестве, прочитала несколько но-

выполнил Алексей Закроев, студент художественно – графического факультета Смоленского государственного университета.

Вот как в книге Галины Алексеевны просыпается солнышко:

*Всем улыбается с высот –  
Светла улыбка эта,  
И не было б земных красот  
Без солнечного света.*

Своими впечатлениями о творчестве поэта поделилась Мартынова Г.А.. С душевным волнением прочитала стихотворение «Тоска отживших деревьев». Это стихотворение – размышление о современном состоянии деревни.

*Пастух не гонит стадо  
на росу,  
Коров в селенье больше  
не осталось.*

жена в творчестве автора поднял А.Л.Левченков. В частности он сказал, что стихотворение «Польнь Чернобыля» прозвучало на встрече ликвидаторов чернобыльской аварии, которое состоялось в апреле этого года в г.Гагарине.

В библиотеке была оформлена выставка книг автора. В завершении встречи работники библиотеки прочитали несколько стихотворений из сборника «О том, что волнует сердце...», и пожелали Галине Алексеевне много – много новых хороших книг, надежных друзей и благодарных читателей.

**Библиотекарь  
Темкинской ЦБ  
Ананченко М.М.**

## Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, почтовый адрес: Смоленская обл., Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д.2, адрес электронной почты: maloy\_dmitriy\_67@mail.ru, тел. 8(48136) 2-17-84, № регистрации в государственном реестре лиц 29744, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:1100101:51, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Медведевское, д. Федотково, ул. Центральная, д. 18, кв. 1, в границах кадастрового квартала 67:20:1100101.

Заказчиком кадастровых работ является Тихонова Галина Васильевна, проживающая по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, д. Власово, ул. Заречная, д. 9. Контактный телефон 8-919-044-07-16.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с/п. Медведевское, д. Федотково, ул. Центральная, д. 18, кв. 1. 30.06.2017 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д.5, тел.8(48136) 2-17-84.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 30.05.17 г. по 30.06.17 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 30.05.17 по 30.06.17 по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д.5, тел.8(48136) 2-17-84.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Павловым Дмитрием Сергеевичем, почтовый адрес: Смоленская обл., Темкинский район, д. Селенки, ул. Заводская, д.2, адрес электронной почты: maloy\_dmitriy\_67@mail.ru, тел. 8(48136) 2-17-84, № регистрации в государственном реестре лиц 29744, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:20:0010208:15, расположенного по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с. Темкино, ул. Красногвардейская, д. 9, в границах кадастрового квартала 67:20:0010208.

Заказчиком кадастровых работ является Усачева Лариса Геннадьевна, проживающая по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с. Темкино, ул. Красногвардейская, д. 9. Контактный телефон 8-910-725-48-61.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Смоленская обл., р-н Темкинский, с. Темкино, ул. Красногвардейская, д. 9. 30.06.2017г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д.5, тел.8(48136) 2-17-84.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 30.05.17 г. по 30.06.17 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 30.05.17 по 30.06.17 по адресу: Смоленская обл., Темкинский район, с. Темкино, ул. Ефремова, д.5, тел.8(48136) 2-17-84.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

## Внимание жителей и страхователей Темкинского района!

Филиал № 6 Государственного учреждения - Смоленского регионального отделения Фонда социального страхования РФ информирует.

**С 1 июня 2017 года**

прием граждан будет проводиться:

**- в с.Темкино:**

**каждый второй и четвертый  
четверг месяца с 10.00 до 15.00  
по адресу: с. Темкино, ул.  
Советская, д.2 (библиотека);**

**- в г.Вязьма:**

**с понедельника по четверг - с 9.00 до  
18.00, пятница - с 9.00 до 17.00,  
перерыв на обед - с 13.00 до 13.48,  
адрес: г. Вязьма, ул. Лейтенанта  
Шмидта, д.2а.**

Одновременно сообщаем, что получить государственные услуги Фонда социального страхования РФ Вы можете:

-с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг, адрес сайта: [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)

-по принципу «одного окна» на базе МФЦ.

**Предоставление государственных услуг  
осуществляется бесплатно!**

Информация по телефонам:

**(48131) 5-29-25, 5-09-77**

## ПОПРАВКА

В газете «Заря» №37 неверно указан день выхода. Вместо «Пятница, 23 мая, следует читать «Вторник, 23 мая» Приносим свои извинения читателям!



Принимаем заказы на цыплят бройлеров «Чехия Кобб» -500.

Мясо-яичная порода

«Кучинская юбилейная»

**Заказы по телефонам:**

**8-903-210-07-16, Алексей**

**(звонить по пятницам),**

**8-900-223-36-75, Алексей**

**(выходные дни),**

**8-904-364-02-81, Наталья.**

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции. При перепечатке и использовании информации из газеты ссылка на издание обязательна!

**16+**

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962  
Гл. редактор Кузьмина С.А.  
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81  
Эл.почта zauryatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4.  
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 640 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00